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2 Medovina -  hřejivá chuť medu

Královský nápoj prožívá opět své zlaté časy. Obliba 
medoviny rychle roste a tak se s ní můžeme setkat 
nejen ve specializovaných obchodech se včelími 
produkty, ale už i v jiných obchodech, super a hyper- 
marketech, na pouličních Stáncích, v restauracích 
a dokonce i v letadlech

3 Včelí úl -  roztočů ráj
Ve včelím úlu žije až 100 druhů roztočů. Co tam 
dělají a čím se živí? Víte, že někteří vám mohou 
způsobit alergii a jin í vás pouze využívají jako levný 
dopravní prostředek? (1. část)

4 Nemáte peníze na nový úl? Udělejte si ho 
sami!
Jednoduchý dřevěný úl Langstroth budete mít 
hotový raz dva. Cena medu klesá a s ní i celkové 
příjmy z našeho včelařského koníčku. Přišel čas 
snižovat náklady!

11 Malý úlový brouk v Evropě
Nebezpečný parazit se objevil v Portugalsku. 
Zachycen byl v nelegální zásilce včelích matek

12 Do soukromí zimujícího včelstva nahlédněte 
termokamerou!
Na včelnici Ing. Ivana Černého bylo provedeno 
pokusné snímání úlů termokamerou. Teplo 
vyzařované z úlů bezpečně prozradilo, že v úlech je 
život a většinou bylo možné zřetelně zjistit, v které 
části úlu včelstva zimují. Tyto snímky Vám jako první 
tištěné médium přináší časopis MODERNÍ VČELAŘ

14 Kalendárium na zimu
Na včelnicích je klid, pojďme tedy rozjímat o včelách 
a včelaření. Potřebují včely uteplený úl? V čem je 
výhoda dvoumatečných včelstev? Jak si včelami 
přivydělat?

17 Včelaři na Moravě a ve Slezsku se sdružují 
už 150 let
Oslavy budou 11.-12. 12. 2004 v Brně. Automobil 
nechejte doma, za 10 Kč se dostanete na výstavu 
i do Šaliny (pro pražáky: tramvaje; pro Ostraváky: lokálky)

18 Medomety nové generace se zrodily v ČR
V Evropě je o ně velký zájem Jak ale dopadly v praxi 
při medobraní? (dokončení)

20 Včelařské postupy na internetu
Jak postupovat při ošetřování včelstev? Co má 
dělat velký a co malý včelař? Jak se postupuje 
v zahraničí? Na internetu za vás surfoval Jiří 
Bořík

21 Nejmladším včelařům -  Dělba práce
0 práci se včely dělí podle stáří. Čím je včelka 
starší, tím je její práce náročnější. Je to jako 
u lidí -  starší sourozenci mají vždy větší starosti 
než jejich menší bratříčci nebo sestřičky


